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A londoni balsikerü tanács­
kozások után, most Géniben 
prógá'kozik az öt európai nagy­
hatalom, Amerikától is támo­
gatva, a Duna medencéjéhez 
tartozó államok zűrzavaros és 
egyre súlyosabb gazdasági hely­
zetének megoldására orvoslást 
keresni. Szemeik előtt érzékel - 
hetöleg napról-napra süllyed a 
dunai államok helyzete s félő 
hogy — ha most az utolsó 
órában birtelenül és hathatósan 
nem segítenek, ezek az álla­
mok gazdasági szétesettségük- 
ben, a fizetésképtelenség örvé­
nyében elpusztulnak s teljes 
romlásukkal magukkal rántják 
nemcsak a közvetlenül szom­
szédos országokat, hanem a 
szorosan vett Európának többi 
nemzeteit is,

Olyan ezeknek az országok­
nak az állapota, mint mikor a 
gyümölcsnek belseje rothadás­
nak indul. Előbb csak a mag­
ház pusztul el. Azután a gyü­
mölcs húsos része romlik meg 
és rohamosan, szinte észrevét­
lenül megrothad az egész gyü­
mölcs s abból megmenteni 
semmit sem lehet.

A békét diktáló, elfogult, el­
vakult és tudatlan nagyhatal­
mak először s a legnagyobb 
mértékben akkor tévedtek, ami­
kor Ausztria és Magyarország 
állami és gazdasági egyensúlyát 
és szervesen egybefonódó egy­
ségességét botorul teljesen szét­
züllesztették. Ok a halálosan 
betegnek megítélt, szervezeten 
akként akartak segíteni, hogy 
összes végtagjaitól megfosztották. 
Majd szemét, fülét és agyvele­
jét is kioperálták s csak a 
rendszertelenül, kihagyásokkal 
vergődő szivét hagyták meg, 
de ezt is csak mesterséges

Szebbnél-szebb 
„HABSELYEM" 

női blúzok 
Pengő 8.80-tól.

Legmegbízhatóbb
női cipők

minden árra és 
minden ízlésre

eszközökkel s a legnagyobb 
erőfeszítéssel képesek csak 
kölcsöninjekciókkal nagy nehe­
zen működésben tartani.

De most már ez sem megy 
sehogyan sem, mert a szív, 
szervezet, csontozat, izomzat, 
idegrendszer és teljes vérkerin­
gés hijján elhalóban, kirrmló- 
felben van. Tehát újból konzul­
tálni kell. Újból s talán most 
már utoljára megkísérlik a vi- > 
lághires orvosok a kioperált 
szívnek életben tartását.

Csodálatos azonban, hogy : 
milyen politikai rövidlátásban 
szenvednek.

Pedig a lehető legegyszerűbb 
és a maga természetes valósá­
gában valóban kézzel fogható 
esetről van sző.

A Kárpátok koszorújával kö­
rű lövezett Duna medencét az 
Isten a nagy mindenségben 
egységesnek és olyan össze­
függő kerekded, tökéletes egy­
ségnek teremtette, hogy azt 
nemcsak megbontani, de meg­
változtatni sem lehet emberi, 
véges és botor ésszel, vagy 
bármilyen nagy és tekintélyes 
fegyveres hatalommal Amint 
lehetetlen a folyamrendszereket 
folyásukkal szemben vissza­
parancsolni, amint képtelenség 
a hegyeket alföldekké változtatni 
és megfordítva, azonképen lehe­
tetlen a természet által egysé­
gesnek alkotott és a történe­
lem zivataraiban ezer veszede­
lem és vérontásban 1000 éven 
át egységes nemzetté egybe- 
forott Magyarországot máról ; 
holnapra feldarabolni és szer- j 
teziláltságában szétosztogatni.

Ezen az állapoton kizárólag 
és csupán csak egy módón le­
het és kell segíteni Amit Isten 
egynek és egységesnek terem­
tet, azt emberi hatalom 
szerte-széjjel ne dúlja és tünkre

ne tegye, mert Isten bölcsesége 
és fölsége, mindenhatósága és 
mindentudása ellen vét.

S ha mégis vétett Ellene, 
tegye hibáját jóvá, még lehet, 
mert különb; n önmaga ellen 
hívja ki a Mindenható igazsá­
gos és könyörtelen, megmásít­
hatatlan Ítéletét.

Tanácskozó nagyhatalmak 
tehát revíziót az elesett, kifosz­
tott és tizennégy éve sanyar­
gatott Magyarságnak, mert kü­
lönben velünk együtt kell nek- 

: lek is pusztulnotok saját álnok 
I és csökönyös rosszindulata el- 
: járástok miatt. Revíziót si'trgő- 
j sen, sőt azonnal !

fi jugoszláv kormány mindkét 
horvát minisztere lemondott

! fordul a lakossághoz és felszólítja a 
kormánypárthoz való csatlakozásra.

I Sibenik és Preka miniszterek beje- 
I lentették, hogy a felmerült "egyenet- 
I lenségek miatt jobbnak látják beadni 
: lemondásukat, Marinkovics miniszter-I
j elnök azonban még nem fogadta el 

■ a lemondást és tovább tárgyal velük, 
! hogy maradásra késztesse őket.

A jugoszláviai zavaros belpolitikai 
helyzet tisztázása ügyében vasárnap 
óta szakadatlanul folynak a tárgya­
lások a kormány tagjai között. A 
kormány két horvát ninisztere 
Sibemk és Preka súlyos elvi kilo- 

.gs,okot jelentettek be az uj kormány­
párt programmja ellen, úgy hogy a 
minisztertanács kénytelen volt elállni 
attól a tervtől, hogy kiáltvánnyal

Eddig 555 bajai jelentkezője van 
a pécsi filléres gyorsnak .
120 jegyet váltottak meg a menetjegy­

irodában
kozódás szempontjából előre 
tudni kell, hány vasúti kocsi 
alkalmazására lesz szükség.

Terv szerint tizenegy darab 
ötvenöt üléses kocsit állítanak 
be, tehát összesen hatszázöt em­
ber számára tudnak helyet biz­
tosítani. Az esetben, ha a jelent­
kezési szám növekednék, újabb 
kocsikat kérnek, azonban ennek 
bejelentése és a jegyek megvál­
tása fontos mielőbb, mert kü­
lönben az elhelyezést nem biz­
tosítják.

Az április 24-iki pécsi kirán­
dulásra tervezett filléres gyorsra 
Baján ezideig 555-en jelentkez­
tek. A tanulóifjúság köréből négy­
száz, a felnőtt közönségből száz­
ötven a jelentkezők száma.

A jegyváltás a menetjegy iro­
dában tegnap megkezdődött és 
eddig százhúsz jegyet váltottak 
meg. A jelentkezés még most 
is tart.

Az állomás főnökségtől nyert 
információnk alapján itt közöl­
jük, hogy a jelentkezők lehető­
leg még ma és holnap váltsák 
meg jegyüket, mert kellő tájó-
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sokféle kivitelben 
Pengő 2.40-től
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„Hellas“ minden 
színben és árra
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A város közgyűlésén indítványban kérik 
az ui építési szabályrendelet alapelveinek 
a hatálybalépésig való felfüggesztését
A Baján felállítandó hatodik gyógyszertár sorsa

holnap dől el
Baja város mai kisgyülését dél- j mogatás, megállapítása a svájci frank

után 4 órára hívta össze a j főispán. 
A kisgyülés előkészítő hatáskörben 
hét, ügyintézőben nyolc ügyet tár­
gyal. A holnap délutánra összehívott 
közgyűlésnek tizenkét pontja van.

A közgyűlésnek legnagyobb ér­
deklődést keltő pontjai között szere­
pel a hatodik gyógyszertár ügye 
mely annakidején a város márciusi 
kisgyülésén nagy vitára szolgáltatott 
alkalmat. A hatodik gyógyszertár 
ügye kedvező elintézést nyert a kis 
gyűlésen és további sorsát a holnapi 
közgyűlés fogja eldönteni.

A törvényhatósági választókerüle­
tekről alkotott szabályrendelet módo­
sítása, azaz Szentistván városképvi­
seletének ügye, a gazdasági cselédek 
rés ére bérlevél kötelező kiállításáról

kölcsön meghosszabbításáról szóló 
kormányrendelet bejelentése nagyobb 
érdeklődéssel várt pontjai lesznek a 
közgyűlésnek.

Tomasich Gyula és társai bizott-
I sági tagok indítványa az uj építési

szóló szabályrendelet alkotása, az 
önálló kórházi lelkész részére az al- j vonatkozású kérelemmel 
orvosi állásnak megtelelő anyagi iá- « koznak.

! szabályrendelet alapelveinek a ha- 
j tálybalépésig való felfüggesztése 
í iránt, — várhatóan ugyancsak vitára 
I szolgáltat alkalmat.

A kisgyülés ügyintéző hatásköré­
nek lényegesebb pontja a bajai és a 
bajaszentistváni vadásztársaság ké­
relme a haszonbérösszegek leszállí­
tása iránt. Csernetics István 
Mátéháza-pu ztai bérlő haszonbér­
összegének leszállítását kéri, azonkí­
vül az egyik városi boltbérlet ügye 
is a mostani kisgyülés előtt szerepel.

A kisgyülés során több személyi
is íoglal-

Hagybecskerekea „tanterem hiánya" miatt 
nem engedélyezik a magyar nyelv taní­

tását a magyar gyermekek számára
A nagybecskereki magyar közmű­

velődési egyesület februárban bead­
vánnyal fordult a közoktatásügyi 
minisztériumhoz, hogy a középisko­
lákban a magyar kisebbséghez tar­
tozó tanulók részére tegyék kötelező 
tantárggyá a magyar nyelv tanulá­
sát. A beadványt a minisztérium 
nem méltatta valaszra. A közműve­
lődési egyesület erre sürgette a mi-

I nisztériumban a beadvány elintézését, 
i mire azt a választ kapta, hogy a 
I közoktatásügyi miniszternek jelenleg 

nincs módjában a kérés teljesítése, 
mert nem áll elegendő tanterem 
rendelkezésre erre a célra s igy a 
kérésnek nem lehetne úgy eleget 
tenni, hogy az más tantárgyakra 
káros hatással ne lenne.

A belvárosi leventék vasárnap este 
tábortüzet rendeznek a Paitäur-szigeten

A tábortűz programmja
A bajai belvárosi levente egye­

sület vasárnap este 8 órakor 
tábortüzet rendez a Pandur szi­
geten a Hechtl-féle vendéglő 
előtt. A belvárosi leventék tá­
bortüze lesz az idén az első. 
Szép programm teszi emlékeze­
tesebbé az összejövetelt. Egyik 
érdekessége Mihályi! János káp­
lán ünnepi beszéde. Ugyancsak 
fokozza az érdeklődést, hogy ez 
alkalommal helyi szerző, Kocsis 
Károly az agilis levente főoktató 
és az egész ünnepség rendező­
jének levente jelenete kerül be­
mutatásra. A programm a kö­
vetkező :

1. Himnusz. Éneklik a leven­
ték és a megjelentek.

2. Magyar ének 1919-ben. 
Irta Sajó Sándor, szavalja Sóly­

mos Tibor levente.
3. Magyar nóták. Játsza a le­

vente zenekar.
4. Az orr. Monolog. Irta Pe- 

terdi Sándor, előadja Grünfel­
der Ferenc kerékpáros levente.

5. Hiszek. Irta Gyökössy End­
re, szavalja Kérdő József levente.

6. Ünnepi beszéd. Tartja Mi- 
hálvfi János hitoktató.

7. A mi hadapródunk. Jele 
net. Irta Kocsis Károly főoktató. 
Előadják Merekva János, Schäff­
ler András és Drágity László 
leventék.

8. Levente nóták. Éneklik a 
leventék, tárogató kísérettel. Tá­
rogatón játszik Kiesel György ur.

9. Indulók. Játsza a levente 
zenekar.

10. Csak egy éjtszakára.

Gyóni Géza hires háborús versét 
szavalja Onódy Mihály levente.

11. Magyar nóták. Énekli Kom- 
lóssy Tibor cserkész-levente.

12. Egy kedves ember. Mo­
nológ. Irta Galányi Árpád. Elő­
adja Lantos Gyula kerékpáros

levente.
13. Magyar nóták. Játsza a 

levente zenekar
14. Hiszek egy Istenben . . . 
Belépődíj nincs. Önkéntes

adományokat köszönettel foga­
dunk.

Bácsmegye három községében van 
szövődményes influenza

Járványos megbetegedések csak szórványosan
fordultak elő

A legu'óbbi járványkimutatás alap­
ján a vármegyében a szövődményes 
influenza három községben Bácsal­
máson három, Csikérián és Borotán 
egy-egy esettel szerepel.

A roncsoló toroklób legnagyobb 
fokú Vaskutcn. Itt kilenc, Csátalján 
nyolc, Bácsborsódon, Mélykuton, 
Bácsalmáson három, Csávolyon Bo­
rotán kettő, Jánoshalmán egy eset­
ben lépett fel.

Hasihagymáz hét községben
Győr ypusztan, Dávodon, Katymá-

ron, Mátételkén, Kunbaján, Kisszál­
láson Mélykuton fordult elő egy-egy 
esetben.

Bárányhimlő Csávolyon, Kunba­
ján, Mélykuton egy-egy esetben for­
dult elő.

Tuberkolózis megbetegedés Csá- 
j volyon, Csátalján, Dávodon, Bácsal- 
I máson, Katymáron, Mélykuton egy 
: Borotán két esetben történt. A vár- 
! megye közegészségügye általában 
, megnyugtató.

Hagy lelkesedéssel fogadták 
Kalocsán Éber Sándor pápa-képét
Az Érsekfőpásztor elismerését felezne ki a kiváló

bajai művésznek
Megírta a Bajai Újság, hogy Baja 

város neves festőművésze Éber Sán­
dor uj alkotása, XI. Pius pápáról 
készített hatalmas müve rendeltetési 
helyére, gróf Zichy Gyula kalocsai 
érsek tulajdonába került.

A festmény Kalocsán is általános 
feltűnést keltett és sok lelkes cso- 
dálója akadt. A bajai művész pápa­
képéről a Kalocsai Néplap a követ­
kezőket Írja :

Éber Sándor magyar festőművész 
múlt szombaton mutatta be gróf 
Zichy Gyula érsek urunknak azt a 
tökéletes művészettel megfestett ké­
pet, melyet a Főpásztor megbízására 
Rómában festett meg XI. Pius pápa 
Oszentségéről. A művész három 
hónapot töltött az örök városban, 
mely idő alatt minden alkalmat meg­
ragadott, hogy Úszentségét láthassa. 
Azt vetette vászonra, amit művészi 
szemmel látott és fogékony emléke­
zetében magával vitt a kihallgatá­
sokról.

így született még az a 160x130 
cm-es elbűvölő hatású kép, mely 
Őszentségét a Sala del Concistoro 
trónszékén ülő helyzetben ábrázolja, 
amint kedves közvetlenséggel, jósá­
gos tekintettel az előtte álló híveit 
nézi, akiknek őszinte ragaszkodása 
és hódolata nagy megelégedést 
varázsol gondterhes arcára. A kép 
annyira uj es oly művészi, hogy az 
olasz lapok és a Vatikán hivatalos 
közlönye is a legnagyobb elismerés­
sel Írtak róla. Ugyanilyen elismerés­
sel vette át a képet Érsek Urunk

is a művésztől és az érseki kastély 
kihallgatás! termében helyeztette el, 
ahol a legszebb környezetben és 
megvilágításban a kép pompás szin- 
hatása és művészi varázsa is leg­
inkább érvényesül.

Olcsó bérek mellett 
megkezdődtek a mező- 

gazdasági munkások 
szerződtetései

Az enyhébb idők bekövetkeztével 
megindult a mezőgazdasági munka. 
A tavasziak alá szánt területeket 
vetésre már majdnem mindenütt 
előkészítették s kevés kivétellel el­
vetették az árpát, zabot kukoricát. 
Ezzel karöltve megkezdődtek a mun­
kásszerződtetések is. Az aratásra és 
cséplésre az uradalmak általában 
katasztrális holdankint a gabonák 
egytizedet adjak. A biztosíték ugyan­
csak katasztrális holdankint 106 kg. 
gabona. Ezen felül a munkások 
szállást és megfelelő kommenciót 
kapnak. Ezekből megállapítható, hogy 
a mezőgazdasági munkabérek meg­
lehetősen olcsók.
wmmtfíwvi/vwwwvímww«**

— Három munkást eltemetett 
Tatabányán a leomló szikla. Tata­
bányán az egyik aknában a munká­
sok a védőácsolást cserélték ki. 
Munkaközben a meglazult gerendá- 
zat között lezuhant egy tizmázsás 
szikladarab és három munkást maga 
alá temetett. Az egyik meghalt, a 
másik kettő súlyosan megsebesült.
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Jó napvédőszemöveg, sas.
Majtinszkynál, Tóth Kálmán szoborral szemben.

HÍREK
Milyen idő várható !

'Jórészt felhős idő, lényegtelen hő­
változással és a Dunántúlon némi 
esővel.

— Halálozás. Életének 70-ik 
évében, 40 esztendős házasság után 
elhunyt Bartos Rezső ny. városi 
tisztviselő, a bajai társadalom köz- 
becsülésben álló tagja Bartos Rezső 
a város tisztviselőkarának egyik leg­
pontosabb, komoly munkaereje volt 
és hivatalában tisztelet övezte. Te­
metése ma, szerdán délután lesz a 
Mátéházi ut 20 szám alól a Kálvá­
ria temetőbe

— Szülői értekezlet a zárda 
ban. A Miasszonyunk Iskola Nővé 
rek zárdájában ma délután 4 óra­
kor szülői értekezletet tartanak. A 
szülői értekezletet a polgári iskolák 
szülei számára tartják a nevelő és a 
szülőnek a gyermek szellemi, erkölcsi 
értékeinek fokodása érdekében any- 
nyira fontos és komolyjelentőségü 
együttes feladata könnyebb meg­
oldása cé'jaból.

— Kulturdélután. A bajai Szent 
Margit Leányklub ma, szerdán dél­
után 6 órakor műsoros klubgyülést 
és szavalóversenyt tart. A kultur- 
délutánon Bárdos Amália „Együtt­
érzés segítés“ cimen szociális tárgyú 
előadást tart. A tagok pontos meg­
jelenését kéri az Elnökség.

— Működik az Öntöző autó 
Baja varos öntöző autója a tűzoltó 
autó megkezdette ez évi munkáját. 
A tűzoltó öntöző autó tegnap vonult 
ki először és a varos forgalmasabb 
útvonalain hatalmas vizsugar jelezte, 
hogy a poros tavaszt és nyári hó­
napok a tűzoltó autónak ismét 
munkát adnak. Az autó belső alkat 
reszelt nemrég javították meg s 
előreláthatóan a nyarat minden baj 
nélkül kiszolgálja.

— Lögyakorlat a sükösdi lőté­
ren. A rendőrség közhírré teszi, 
hogy a sükösdi katonai lőtéren ka­
tonai biztosítás mellett f. hó 23-án 
szombaton harcszerü lövészét lesz 
felhívja a iakós-ágot, hogy ezen a 
napon saját testi épségének meg­
óvása érdekében ezen területet min­
denki kerülje.

— Szivenlőtte magát, mert 
összeveszett a feleségével. Szei- 
tért Henrik 23 éves bonyhádi gyári 
munkás, fiatal házas feleségével ké­
sői hazajövetele miatt összeveszve, 
egy rozsdás, ócska fegyverrel szi­
venlőtte magát. Azonnal meghalt.

— „A külföldi utazás propa­
gálása hazafiatian cselekedet."
A legnagyobb angol vasúti társaság 
plakátokat ragasztott ki, amelyben 
melegen ajánlotta a külföldre való 
utazásokat. Az angol kincstári hiva­
tal erélyesen követelte ezeknek a 
plakátoknak a visszavonását, mert 
szerinte a külföldi utazás mellett való 
propaganda hazafiatian és súlyos 
kárt okoz az országnak. A vasúti 
tarsasag engedett a kívánságnak, 
de keservesen panaszkodik a veszte­
ségek miatt, amelyek az el aradi 
külföldi utazások következtében 
érik. És vájjon itthon ki fog 
tiltakozni a „hazafiatian cselekedet“ 
ellen ?

»WlAtfWfc ».is Wfc.'t.

SPORTHÍREK
i

A IV. Károly király kegyeleti sta- 
! téta ügyében Dr Donhoffer Szilárdné 
I egy. elnöknő által összehívott bi- 
I zottság ülést tartott melyen megje- 
; leniek : Bartha Lénárd, vitéz Bojtár 
I Ferenc, Both Raymond, Fazekas 

István, Gonda Sándor, Legányi Dezső, ; 
; Lestyán János, Katanics Antal, dr 
i Klemm Gyula, Vágó Rezső bizottsági 
1 tagok végezték a május 8 i verseny , 
: feltételeit A versenyre nevezések 
j április 23 án délig bezárólag Bács- . 
i megye vagy Baja város Testneve- , 
i lési Felügyelőjének küldendők be, 
i ahol közelebbi felvilágosítást iskész- 
I seggel nyújtanak.
j A versenyen a városi és várme- 
] gyei levente és a sport egyesületek 
I stafétái futnak.
! Táv a városháza és a IV. Károly 
! király emléklépcső közti 30C0. méter.
I Váltás 200 méterenkint történik. A 
I győztes csapat értékes vándordijat 
! és ezüstérmet kap, a második és 
j harmadik csapat is szép díjazásban 
í részesül.
i

— Futballmérkőzés Györgypusz- 
1 tán. Vasárnap barátságos futball- 
j mérkőzést tartottak a györgypusztai 
l leventék az ottani öreg futballjátéko-

sokkal. Biró Moravitz József volt. 
Első félidőben az öregek nappal 
szemben és szél ellen nagy eréllyel 
és kitartással játszottak. A félidőt 
0 : 0 arányban küzdötték ki. A má­
sodik félidő első felében az öregek 
nagyszerű levezetései állandóan ve­
szélyeztették a leventék kapuját. 
Mégis a szerencse a leventéknek 
kedvezett, mert a játék végén 3 : 0 
arányban győztek. A leventék közül 
kitűnő volt Kubatov János és Einn- 
viller Antal, akik a gólokat is lőtték. 
Jó volt még Somogyi János és Ku­
batov Lajos. Az öregek közül Basa, 
Gyetvai István, Molnár Imre, Németh 
Ferenc és a kapus jól végezte 
dolgát.
«««MmwmAnjwwvvwnanwV'Vtin
1932. vh. 4266 szám.

Árverési hirdetmény
Az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a

értelmében közhírré teszem, hogy dr 
I Pump Károly bácsalmási ügyvéd vég- 
J rehajtató(k) javára végrehajtást szén 
i védő ellen 56 P 34 fillér tőke és jár.
I erejéig a bajai kir. járásbíróság 1931 

Pk. 9693 sz. végzésével elrendelt 
I kielégítési végrehajtás folytán végre-

16 anyagot versenyképes áron 
kaphat közmegelégedésre.

Husiár József
festék és lakkereskedése

j 1932. április 20-án, szerdán
délután 6, este tél 9 órakor.

1932. április 21-én, csütörtökön
I délután 6 és este fél 9 kor. 1

I Két napig mutatjuk be az idény j 
két slágerfilmját.

Redl
ezredes az 

1 áruló
^ A békeidők egyik legnagyobb bűn­

ügyi szenzációja 10 felvonásban.

Főszereplők :

THEODOR LOOS 
és LIL DAGOVER

Ezt követi:

Ex-feleség
I Ursula Parrott világhiró regénye 

filmen 10 felvonásban.

Főszerepben :

Norma Shearer
[Amerika legmodernebb asszonya.

hajtást szenvedődnél 1931. nov. 
4-én le-, illetve felülfoglalt és 2680 
P re becsült ingóságokra a bajai kir. 
járásbíróság Pk. 15736-3/1931 sz. vég­
zésével az árveréselrendeltetvén, annak 
az 1908. évi XLI. t.-c. 20 §-a alapján 
fennt megnevezett és a foglalási 
jegyzőkönyvből ki nem tűnő más 
foglaltatok javárais az árverés meg­
tartását elrendelem, de csak arra az 
esetre, ha kielégítési joguk ma is 
fennáll és ha ellenük halasztó ha­
tályú igénykereset folyamatban nincs 
végrehajtást szenvedu(k) lakásán, 
üzletében Bácsborsód Hoffmann - 
tanyán leendő megtartására 1932 
évi április hó 28 napjának d. u* 
háromnegyed 5 óráját tűzöm ki, ami 
kor a biróilag lefoglaltszarvasmarhák 
disznók, 100 q csöves tengeri és 
egyéb ingóságokat a legtöbbet 
Ígérőnek készpénzfizetés ellenében el 
fogomí adni. Az árverés alá kerülő 
ingók a becsérték kétharmadánál 
alacsonyabb áron nem adhatók el

Az olyan ingóság árverésén, 
melynek becse rtéite 1000 P, csak 
az vehet részt ki 10 százalék bánat­
pénzt letesz.

Baja, 1932 április 5.
DRESCHER

kir. bir. végrehajtó, mint 
bírósági kiküldöttt.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető

OR. MftMUSICH IÓZSEF

1932 április hő 24-én vasárnap
fél 4, 6 és fél 9 órakor

Nyugati
vándorok

IA Fox 100 százalékosan németül 
beszélő milliós filmje 16 felv.

Főszer epl ők:

Theo Shall 
Marion Lessing 

Arnold Korff
Rendezte :

RAOUL WALSH

Tekintettel a film nagy 
terjedelmére csak egy 

híradó vezeti be az 
előadást
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4 HAJAI ÚJSÁG 1932. április 21.

Apró hirdetések. Eladó ház $
IS s«olg 60 f., minden további szó 2 f

Egy jókarban levő zongora jutá­
nyosán eladó. Madách u. 7.

Tatahazán jóforgalmu pékség azon­
nal kiadó. Érdeklődni Kántoréknál 
lehet.

Eladó teljes konyhaberendezés, 
üstház és más egyéb háztartási dolog. 
Haynald u. 4. szám.

Egy

azonnal felvétetik az Uj Elet 
nyomdában.

Éjjeli 
szolgálatét tart

reggel fél H óráig és 
vasárnap u, u. nyitva
ápr. 18 tói spr. 25 ig
Gyarmati Emil 

Dr. föakray László
gv ógyszertára.

Madách Imre u. 4 szám alatt 5 i | 
j szobás lakás Vízvezeték, fürdőszoba i S 
| és összes mellékhelyiségükkel, vala- | 8 
I mint az udvarban külön álló ház 2 I fiI : H
i szobás lakassal es mellékhelyiséggel. | jtj 
| Érdeklődni lehet Sugár Soma divat­

áru kereskedőnél.

Értesítés.
! Mély tisztelettel értesítem Baja 

i város és a környék n. b, közönsé­
gét, hogy férjem elhalálozása után

kárpitos üzemünket
a régi alkalmazottakkal és keretek­
ben tovább folytatom.

Elvállalok a kárpitos üzem kere­
tébe tartozó mindennemű uj munkát 
és javítást, uj paplan készítést és 
átdolgozást. Amidőn biztosítom n. b. 
megrendelőimet a régi pontos és 
becsületes kiszolgálásról, kérem to­
vábbi szives pártfogásukat.

Kiváló tisztelettel

özv. Wessely Lipótné
Baja, Petőfi Sándor-utca 11.

Ii I

FESTE
falra, fára, kőre, vasra és minden más célra

lakkok és zománcfestékek, az összes ház­
tartási és gazdasági cikkek, kefe- és ecsetáruk.

CSÖMatefeStéSheZ Vízálló alap- és zománcfes­
tékek bel- és külföldi (angol, német) csónaklakkok 

kitűnő minőségben és olcsó árban csak

7ÁHCZOS ERNŐ
fesíéhszaíiüzletélien. Telefon : SS.

Firniss, terpentin, brunolin, benzin, kátrány, hiber, car- 
bolineum, kátránvpapir, bőrlemez, szigetelőlemez, gipsz, 

savak, rovar- és légyirtószerek stb.

Bá nffyhunyadi

szakácsfüzetek
ii.

in.
ív

V
VI.

VII. 
VIII

IX,
X

füzet. Vegyes sütemények 
f. Télire való befőzések, 
f. Pecsenyék, Körítések. 
I. Előételek, gombák és 

mártások.
f. Zsírban sült tészták, 
f. Szárnyasok, 
f. Hideg ételek, 
f. Levesbevalók, levesek, 
f. Felfújtak, 
f. Torták.

XI. füzet. Francia konyha.
XII. f. Vendéglátás.
XIII. 1. Rögtönzött ételek.
XIV. í. ízes falatok.
XV. f. A gyermekek étrendje

XVI. f. Újabb torták.
XVII. f. Pótreceptek az összes

pecsenyékhez, előéte­
lekhez, pástétomok­
hoz, vegyes ételekhez.

Feltétlenül salétrommentes, csengőit an gu

BONYHÁDI TÉGLA
Legnagyobb méret, legolcsóbb ár, kedvező 
fizetési feltételek. Bármely mennyiséget 

azonnal házhoz szállít —

SCÜWJ
Budapesti ut

ÜEZS©
Eternit udvar

Telefon : 290.
bíeobbi wfwarsr-»«

80 fillérért kapható

" „Uj Elet“ R.-T könyv- és papirkereskedétében 
B Baján, Gróf Zichy Bódog -tér.

Minden fajtájú és magasságú elsőrendű 
nemesített

gyümWcsfaolhrányt
bármily mennyiségben szállítok. 

Mintatelepen :
DAMJANICH U. 6.

Ifi. Frisijf ICámb,
•'vsgp?!?■ igSK:"7.T-a'

I Kiadó
Baján Valkó tér 5 szám alatt egy 
földszintes és egy első emeleti leg- 

! modernebbül felszerelt h rom szobás 
I hallos lakás, fürdőszobával, vízveze­

tékkel, minden mellékhelyiséggel au­
gusztus hó 1 ere. Földszinti lakás­
hoz gyönyörű terrasz van, Az udvar 
parkírozott kerttel és motoros gummi- 
csővel, mely egyedül is könnyen ke­
zelhető. Feltételek megtudhatók 
ugyanottt Wiesel Sándornál.

Uj Elet11 nyomda R.-T
httHaVMUiHMNHKW »■■■■■■■■■■■■■■■■ ——— —III HM' IteCTfr TJgCéMK

Baja, Gróf Zichy BocSag-$er 8. szánt.

Könyvnyomda m Könyvkötésiét
ügyvédi, községi és közigazgatási nyomtatványraktár.

■ Mielőtt nyomtatványszükségletét beszerezné, saját ■
■ megnyugtatására feltétlen kérjen árajánlatot. ,

TELEFON : 45. TELEFON : 45.

Nyomatott az ,UJ ÉLET* r. t. könyvnyomdájában Baján.


